

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

**27704** *Corrección de errores de la Resolución de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla por la que se convoca licitación pública de las obras comprendidas en el proyecto 02/11 de ampliación parcial del ramal del abastecimiento a La Unión (Mu/La Unión).*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en la página 78828, del B.O.E. núm. 172, de fecha 19 de julio de 2011, se procede a la siguiente rectificación:

Donde dice: "12. Otras informaciones: 1. Apertura documentación técnica, el día 11 de octubre de 2011, a las once horas, en acto público.

2. La Mesa de Contratación será la de carácter permanente, aprobada mediante resolución de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla de fecha 2 de julio de 2009, publicada en el BOE núm. 180, de 27 de julio de 2009."

Debe decir: "12. Otras informaciones: 1. La Mesa de Contratación será la de carácter permanente, aprobada mediante resolución de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla de fecha 2 de julio de 2009, publicada en el BOE núm. 180, de 27 de julio de 2009."

Cartagena, 22 de julio de 2011.- El Director, Andrés Martínez Francés.

ID: A110062244-1